

---

## **В Центральной газете опубликовано интервью старшего следователя, которому в сложной работе помогла армейская подготовка, полученная во время службы в элитных войсках**

### **НА СЛУЖБЕ ОТЧИЗНЕ**

#### **История десантника, ставшего следователем**

**23 февраля – это время, когда мы поздравляем нашу сильную половину населения с Днем Защитника Отечества. Праздник, когда мы можем выразить свою благодарность тем, кто стоит или только будет стоять на защите страны, Родины и, конечно же, на защите своей семьи, тем, от кого зависит наша безопасность, а порой и жизнь.**

Поэтому, День Защитника Отечества – это праздник мужества, когда принято поздравлять отцов, сыновей, мужей, братьев, детей и дарить им подарки.

За этим праздником скрывается множество историй людей, которые служат примером для всех остальных, показывая, что такие качества как смелость, мужество и преданность своему делу, важнее любых препятствий.

В эту праздничную неделю мы решили рассказать историю Алдара Бужеева - старшего следователя следственного отдела по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия, старшего лейтенанта юстиции.

#### **ДОЛГ ГРАЖДАНИНА**

Молодой человек родом из Селенгинского района, закончил школу в Гусиноозерске, а затем поступил в Иркутский государственный университет, на юридический факультет, где и выбрал специализацию – уголовное право. Уже на 5 курсе задумывался о прохождении службы в армии, считая это долгом каждого гражданина.

- По моему мнению, служба в вооруженных силах, даже если человек не собирает себя посвящать работе в правоохранительных органах, является конституционным долгом. Но при этом в каждом мужчине она воспитывает характер, укрепляет многие жизненные принципы, - уверенно сказал нам старший лейтенант юстиции.

---

После получения диплома Алдар Александрович был призван в воздушно - десантные войска. В первые месяцы службы он еще не очень хорошо представлял, что это будет для него значить. Со временем понял, что это не только элитный род войск, но еще и упорный труд до «седьмого пота».

**«Первый прыжок – это смесь страха и большого любопытства, а также адреналин и чувство неизвестности перед тем, что тебя ожидает» - сказал Алдар Бужеев.**

- Приходилось стойко выносить все тяготы и лишения военной службы, так как попал в штурмовое соединение, где есть своя специфика и требуется особая подготовка, – поделился с нами Бужеев Алдар.

## **МУЖСКОЙ ХАРАКТЕР**

Серьезные, а порой и жесткие, армейские условия явились лучшей проверкой мужского характера, с которой успешно справился герой нашей истории.

Длительные марш - броски, ночные стрельбы, прыжки с парашютом и многое другое - это лишь малая часть тяжелых тренировок.

- Самое интересное – это, конечно же, прыжки с парашютом. И самым страшным является второй прыжок, потому что ты уже все знаешь, и тебе действительно страшно. Ноги становятся буквально ватными, но зато, когда приземляешься, возникает чувство радости. Описать это сложно. Как говорили нам наши офицеры – тот, кто не боится прыгать с парашютом, таких вообще не существует, - рассказал Алдар Александрович.

Ярким и запоминающимся моментом службы стал парад на 9 мая перед большим количеством ветеранов. Которым было приятно видеть, что у них есть достойное поколение преемников. Хотя у них и наворачивались слезы на глазах, но это были слезы радости.

- Когда 90 человек идут одним строем, нога в ногу - это показывает наши славные воинские традиции, то, что в нашей стране всегда будут защитники отечества и своей малой родины Бурятии, – отметил Бужеев.

## **ПРОФЕССИЯ - СЛЕДОВАТЕЛЬ**

После армии молодой человек был принят в Следственный комитет на должность общественного помощника. В профессиональной деятельности ему немалую помощь оказала именно служба в армии, которая помогла справляться с теми лишениями, которые подразумевала его работа. А также воинская закалка характера, стрессоустойчивость и выносливость.

---

С течением времени, став сначала следователем Гусиноозерского межрайонного следственного отдела, а затем - старшим следователем следственного отдела по Советскому району г. Улан-Удэ Алдар Александрович успешно расследовал не одно сложное преступление.

Хорошо запомнил первое порученное ему уголовное дело.

- Это было уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, который незаконно приобрел и хранил наркотическое средство в крупном размере.

Сначала конечно было сложно, тем более, что имелось еще несколько не раскрытых дел, но руководитель отдела и коллеги помогли, – вспоминает Алдар Бужеев.

До сих пор болью в сердце отзываются воспоминания о, пожалуй, самом трагичном происшествии в Иволге, с которым разбирался молодой следователь, связанным с исчезновением четырехлетнего мальчика.

- Территория дома не было полностью огорожена, и родители буквально на 10 минут упустили из вида ребенка, - вспоминает о деталях той трагедии Бужеев.

В ходе расследования возникало множество версий. Но следственная группа обратила внимание на то, что около дома находится приток реки Селенги, с быстрым течением и крутым обрывом. Версия была верной. Как оказалось, мальчику хватило буквально 5-ти минут, чтобы добежать до обрыва, с которого он упал и утонул.

- Когда выяснили все детали, и позже – было найдено тело ребенка, прибитое течением к берегу ниже по реке, морально стало тяжело и сложно... Родители и родственники ребенка корили себя, ведь они потеряли сына и внука, – с грустью вспоминал о деталях дела Алдар Александрович.

Трагедии с участием детей, сказал наш собеседник, оставляет отпечаток в душе каждого следователя. Конечно, со временем приходит опыт и исключительно профессиональное отношение к работе, но отключать эмоции является сложнейшей задачей.

- В связи со множеством несчастных случаев с детьми, хотелось бы, чтобы родители относились более ответственно к своим малышам и не оставляли их без присмотра, - обратился к читателям Алдар Бужеев.

В активе молодого следователя немало других дел, где проявились такие его качества как настойчивость, упорство и выдержка, закаленные армейскими буднями. Но об этом в следующий раз...

---

В завершении разговора Алдар Бужеев поздравил всех своих сослуживцев по армии, коллег по работе, всех военнослужащих, ветеранов вооруженных сил и правоохранительных органов с наступающим праздником и пожелал всем сил, смелости и чести в деле служения Родине, а ветеранам – крепкого здоровья и домашнего благополучия.

**Автор: Вероника Максимова**

*24 Февраля 2017*

*Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1103845>*